

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, розташованого на базі гуртожитку Чернівецького фахового коледжу Львівського національного університету природокористування

21 серпня 2023 року

м. Чернівці

Мета моніторингового візиту:

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в МКП.

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Чернівецькій області – Мігай Наталія Сергіївна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Мігай Наталією Сергіївною, регіональним координатором Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Чернівецькій області, здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – гуртожиток Чернівецького фахового коледжу Львівського національного університету природокористування (далі – гуртожиток, МКП), вул. Руданського, 49 м. Чернівці.

Форма власності – державна.

Моніторинг проводився у присутності завідувачої гуртожитка Малик Вікторії Іванівни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

ВПО розміщені в кімнатах на п'яти житлових поверхах п'ятиповерхової будівлі МКП.

МКП знаходиться в безпосередній близькості до об'єктів соціальної інфраструктури. Зокрема, поруч є школа, дитячий садочок, дитяча міська лікарня, обласна клінічна лікарня, аптека, магазини, зупинка громадського транспорту.

Наповненість

В МКП проживає 100 ВПО, з них 28 дітей вікової категорії від 2 до 18 років, 6 осіб пенсійного віку.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. За комунальні послуги ВПО також не сплачують. Видатки на комунальні послуги

покриваються за рахунок державних коштів, проте в поточному році, компенсація проводиться із затримкою.

Тепло-, водо-, електро - постачання

Опалення МКП забезпечується централізовано.

Подача холодної води здійснюється централізовано. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів в кількості 10 штук.

Електропостачання - централізоване, без перебоїв.

Газопостачання – централізоване.

Альтернативні джерела електроенергії наявні – 1 генератор.

Харчування

Харчуються ВПО самостійно.

На кожному поверсі гуртожитку наявні 2 кухні, оснащені: газовими плитами, холодильником, кухонними мийками, пральною машиною, електричним чайником, столом, стільцями. Наявний кулер із питною водою, доставку води забезпечують благодійні організації.

Гігієна

На кожному поверсі закладу наявна 1 духова кімната на 9 кабінки, які не прикриваються ширмами.

На кожному поверсі наявні 2 туалетні приміщення.

На кожному поверсі наявні 2 санвузла,

Під час моніторингу виявлена потреба в проведенні ремонту в душових та кімнатах та санвузлах.

Для ВПО доступні пральні машини в кімнатах гігієни.

Прибирання здійснюють штатні прибиральниці. Територію кухонь та особисті кімнати ВПО прибирають самостійно з визначенням чергового по цих місцях.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, на кожному поверсі наявні вогнегасники, щитки із рукавом та краном із водою, в гуртожитку працює протипожежна сигналізація.

Укриття

В МКП для укриття використовують підвал. Частина підвалу облаштована під спортивну залу. В іншій частині укриття є санвузол, духова кімната, ліжка.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Будівля не передбачена для проживання маломобільних груп населення пандус відсутній.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – по 2,3,4 осіб (сім'ями). Кожен мешканець самостійно підтримує чистоту. Кімнати обладнані усім необхідним для проживання (тумбочки, шафи, ліжка, стільці, столи).

Вікна дерев'яні. Температура повітря задовільна на момент моніторингу.

Дозвілля

В приміщенні МКП облаштовано актову залі, в якій для ВПО волонтерами проводяться правопросвітницькі заходи, тренінги, семінари, для дітей в цій залі облаштовано дитячу зону укомплектовану іграшками. Дану залу готують для проведення ремонту за кошти UNICEF. В фойє гуртожитку є диван.

Послуги

В МКП функціонував центр психологічної допомоги, але з числа ВПО за допомогою ніхто не звертався, тому прийняли рішення центр в МКП закрити.

Більшість ВПО перезаключили декларації з місцевими лікарями, медичну допомогу вони отримують в повній мірі ЗОЗ які знаходяться поруч в пішій доступності, скарг щодо доступу до медицини немає.

Усі ВПО отримують допомогу на проживання від держави.

Усі мешканці гуртожитку, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Переважає більшість дітей, що проживають в МКП, навчаються очно в місцевих закладах, тріс – онлайн за попереднім місцем проживання. Засоби для онлайн навчання в дітей наявні. В МКП на першому поверсі вільний доступ до мережі Wi-Fi.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштувалася значна частина осіб, дехто з ВПО продовжують працювати онлайн за попереднім місцем роботи.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 4 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій обласній військовій адміністрації, Чернівецькому фаховому коледжу Львівського національного університету природокористування:

- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану».

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо проведення ремонту в душових кімнатах, санвузлах та кімнатах гігієни та забезпечення потреб мешканців МКП в нових ліжках.

Регіональний координатор
зв'язків з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Чернівецькій області



Наталія МІГАЙ